

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РФ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Российский государственный университет физической культуры, спорта,
молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)»
(РГУФКСМиТ)

Сиреневый бульвар, д. 4, Москва, 105122, Россия
Тел.: (495) 961-3111, факс: (499) 166-5490

E-mail: rectorat@sportedu.ru
<http://www.sportedu.ru>

ОТЗЫВ

научного консультанта Сонькина Валентина Дмитриевича,
на соискателя ученой степени кандидата биологических наук
кафедры физиологии Колесник Олеси Владимировны

Колесник Олеся Владимировна закончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» в 2003 году. В 2004 году поступила в магистратуру на кафедру физиологии и по ее окончании защитила с отличием диссертацию. В 2006 году начала обучение в аспирантуре Федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» по специальности 03.03.01 – «Физиология» под руководством д.б.н., профессора Н.И. Волкова.

За время обучения в аспирантуре Колесник О.В. регулярно посещала занятия по основным направлениям обучения, в срок сдала кандидатские экзамены. Во время прохождения научно-педагогической практики в аспирантуре на кафедре биохимии и биоэнергетики спорта ФГОУ ВПО «РГУФКСиТ» показала себя хорошим организатором и добросовестным грамотным специалистом в области преподавания. Колесник О.В. ознакомилась с учебно-методической документацией и организацией учебной работы, изучила графики учебных планов. Олесе Владимировне самостоятельно проведены

семинарские занятия у студентов в рамках учебного плана. Занятия проводились уверенно и на высоком профессиональном уровне. Студенты отнеслись к ее занятиям заинтересованно.

Кроме того, соискателем был выполнен огромный объем лабораторных исследований на базе НИИ спорта. Колесник О.В. успешно овладела методиками оценки функционального состояния организма: велоэргометрия, определение максимальной алактатной мощности, вентилометрия, газоанализ.

Наряду с этим О.В. Колесник ведет научно-исследовательскую работу по направлениям: биоэнергетика напряженной мышечной деятельности человека, способы повышения работоспособности спортсменов различной квалификации, комплексная диагностика состояния специальной выносливости спортсменов.

За время работы над диссертацией проявила себя, ответственным, инициативным, исполнительным, добросовестным грамотным работником. Активно участвует на Всероссийских и Международных научных и научно-практических конференциях, в том числе на иностранном языке. Представляла Университет на международных конференциях в Польше, Литве, Венгрии, Румынии и Великобритании.

Хочется особо отметить такие человеческие качества Олеси Владимировны, как чрезвычайную отзывчивость и готовность в любой момент прийти на помощь сотрудникам кафедры. Пользуется заслуженным уважением коллег и товарищей по работе.

Научный консультант,
д.б.н., профессор,
зав. кафедрой физиологии
03.00.13


В.Д. Сонькин

Подпись В.Д. Сонькина заверяю